

城管局职工刘复亮

最美抗疫志愿者 5轮核酸检测 场场上阵

生活报讯 (记者李丹) 1日清晨,哈市香坊区各个社区的核酸检测点开始了第5轮核酸检测,在幸福镇一个核酸检测点,身穿防护服的刘复亮又开始了紧张而忙碌的一天。

从第一轮核酸检测到第5轮,刘复亮场地上阵,没有一天休息,经常从早上五六点钟一直工作到晚上十点以后才下班。

在检测现场,为了规范人们排队距离,他还出谋划策,在核酸检测现场设置各种引导人员的设施。不仅如此,他还主动要求给他增派工作,与社区人员上门对接住户,帮助运送生活物资,收取垃圾。

9月21日,他再次收拾好行装



志愿者夫妻李荣海、姜丽霞

支援岗位上过“团圆节”

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) 清晨4点,哈市香坊区城管局清洁二中心的汤思维就起来了,即使是“十一”小长假期间,她依然坚持在抗疫一线。而她放弃的不止是自己的休息时间,还有需要照顾的4岁儿子。从9月22日加入抗疫开始,孩子就只能拜托邻居照顾,而她则全身心地投入到一线工作中。

李荣海作为哈市南岗园林局的一员,多次担任防疫隔离宾馆看护工作,负责所有外国归哈人员的隔离。而他的爱人姜丽霞是先锋路派出所的一名户籍员。“十一”当天她接到任务,要去隔离宾馆门口执勤,就这样,两人过了一个“团圆节”。

这是李荣海在隔离宾馆服务的第15天,中秋和国庆都在工作岗位上的他,通过这种方式见到了爱人。



90后张湃

在检测点维护秩序 借机宣传“反诈”

生活报讯 (实习生丛瑞珊 记者黄迎峰文/摄) “排好队、别着急,先下载国家反诈中心APP,再看看微信群里我发的反诈短视频,提高一下防骗意识……”记者在核酸检测现场看到,哈市公安局香坊分局出入境管理科女警,90后张湃成了辖区的“反诈宣讲员”。此轮疫情,她和出入境的女警们主动请缨,到核酸检测点维护秩序,并“借机”做起了辖区群众的安全宣传员。

张湃负责维护秩序的景和社区



志愿者汤思维

4岁儿子交给邻居照顾 边工作边抗疫

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) 清晨4点,哈市香坊区城管局清洁二中心的汤思维就起来了,即使是“十一”小长假期间,她依然坚持在抗疫一线。而她放弃的不止是自己的休息时间,还有需要照顾的4岁儿子。从9月22日加入抗疫开始,孩子就只能拜托邻居照顾,而她则全身心地投入到一线工作中。

在香坊安居社区,汤思维负责核酸检测的采样掰管和验证工作。安居社区周围有大部分德强学校的学生,所以早中晚学生休息时,核酸检测的人流量比较大。“有一个学生,就至少要有2个家长,所以我们这边的工作量还是挺大的,而且比较集中。”汤思维表示,工作需要她全天穿着防护服,佩戴口罩和面屏,晴天不透气捂得一身汗,雨天里面湿冷的衣服冻得瑟瑟发抖,为了减少穿脱防护服带来的不便,她自觉限制饮水和就餐,尽量减少上厕所次数。

汤思维每天结束一线工作后,还要做她的本职工作,“我平时在单位担任办公室内勤和党务工作,为了不耽误单位的工作,我每天都要完成单位报表和防控排查工作。”而“十一”期间哈市进行第5轮核酸检测,汤思维也一直在岗。

**党员麻悉慧
抗疫一线
度过别样“蜜月”**

生活报讯 (记者于海霞) 退订机票和酒店,穿上防护服,放弃婚假返回工作岗位……“十一”期间,哈市香坊区委工作的党员麻悉慧在工作一线度过了别样的“蜜月”。

9月,麻悉慧和爱人步入婚姻的殿堂,小两口对蜜月旅行满怀期待。原本打算去外地旅行,但是,哈市疫情突然袭来,22日,香坊区启动全员核酸检测,她和爱人商量后一致决定,放弃婚假,返回岗位。随即退了蜜月旅行的机票和酒店,到大庆路街道核酸检测采样点投入到信息采集录入、维护现场秩序等工作中。

她的爱人梁旭也加入到六顺街



得她瑟瑟发抖,为了减少穿脱防护服带来的不便,她自觉限制饮水和就餐,尽量减少上厕所次数。

汤思维每天结束一线工作后,还要做她的本职工作,“我平时在单位担任办公室内勤和党务工作,为了不耽误单位的工作,我每天都要完成单位报表和防控排查工作。”而“十一”期间哈市进行第5轮核酸检测,汤思维也一直在岗。



道核酸检测的秩序维护工作中,并在夜间驻守朝阳出城口,配合开展入城检查、劝返车辆工作。

“取消蜜月会不会有遗憾,临时取消有多少损失,父母亲人会不会同意……面对这些问题我们从未有过迟疑和犹豫。”麻悉慧说,我是一名党员,抗疫需要冲锋在前,这是我的职责所在,只有守好疫情防控第一道防线,我们以后才有机会去更多地方,蜜月以后可以补。

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接

闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建设设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:

1、监控、计算机及办公设备安装调试。

2、有责任心,良好的沟通能力。

3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船闸电子大世界西区356室

联系人:张经理

电话:15945696495

滨牌羽毛球俱乐部

好消息!好消息!(松北区)滨牌羽毛球俱乐部开业啦!馆内七片标准场地,可以承接各种赛事。免费洗浴,免费停车。接受散场预定。

预定电话

0451-55339222

15245156669

(微信同号)

地址:松北区高科路2号(松北交警队对面)

名片、彩页、印刷

免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷、宣传册、各种纸质印刷品、价格优惠。

联系电话

0451-82425822

生活报中缝广告

生活报分类广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

当天办理,次日见报。

也可线上定稿,邮寄报纸。

总承包甲级资质企业力争达到300家以上;省内轨道交通等重大基础设施项目参与度明显提升,省外市场产值占全省建筑业总产值比例提升到25%以上;省级建筑产业工人基地数量力争达到10个,企业建筑产业工人基地数量力争达到50个,培育建筑产业工人数量10万以上。

“十四五”全省建筑业增加值年均增长率力争达到6%以上,实现建筑业产值超千亿元地区突破;施工总承包综合资质企业力争达到8家以上,施工

哈尔滨这些单位今起错峰上下班

生活报讯 (记者张立) 哈尔滨市委办公厅、市政府办公厅日前下发通知,自10月8日起,优化市直和部分区直机关事业单位错峰上下班时间。此次错峰上下班实施区域为道里、道外、南岗、香坊、平房、松北等6区,在此范围内的市及6区两级党政机关和人大、政协、法院、检察院、民主党派、群团组织及其所属工作部门、派出机构和事业单位,上下班时间统一

调整为8:00—17:00,午休时间不变。同时倡导各类企业、社会团体和单位根据实际,自主采取优化错峰上下班措施。其他区、县(市)可参照市、6区错峰上下班时间,根据自身实际合理确定上下班时间。中小学上学、放学时间按照教育部门规定执行。各级医疗卫生机构上下班时间保持不变。国有企业可结合生产经营实际参照执行。



生活报讯 (记者张立) 7日,据哈市发改部门价格监测数据显示,国庆节期间,哈市粮油肉菜蛋等副食品市场供应充足、品种丰富齐全、运行秩序良好、消费心态平和、价格保持平稳运行。

国庆期间,重点监测的商超和批发市场成品粮油库存充足、品类多样。大米、富强粉、特一粉市场平均零售价格(1-7日平均价格,500克,下同)分别为2.95元、2.60元、2.74元,与节前价格持平;九三、金龙鱼、福临门桶装5L大豆油市场平均零售价格分别为63.03元、60.84元、54.77元,与节前价格持平。

猪肉市场平均零售价格为11.38元,较节前下降0.44%。其中,腰盘、后鞧、前槽、精瘦肉价格分别为12.15元、10.43元、10.66元、12.34元,较节前分别下降0.27%、0.10%、0.37%、0.56%。鸡蛋价格小幅下降,市场平均零售价格为5.10元,较节前价格下降2.67%。

监测的24种蔬菜市场平均零售价格为2.98元,较节前上涨3.11%。其中,菠菜、芹菜、油豆角、黄瓜价格分别为3.93元、2.51元、3.88元、2.95元,较节前分别上涨10.39%、9.61%、11.17%、12.60%。

监测的5种水果市场平均零售价格为4.24元,较节前下降0.70%。其中,苹果、香蕉、桔子、巨峰葡萄价格分别为4.58元、3.43元、4.46元、5.51元,较节前分别下降0.65%、2.00%、0.45%、0.90%。

冰城两警护航“十一”
刑事警情 交通事故总量都下降了

生活报讯 (石磊 记者黄迎峰 何秀丽) 国庆长假,哈市公安局全局2.2万余名民警、辅警放弃休息、坚守岗位。全市治安和道路交通秩序良好,刑事警情、交通事故总量同比分别下降46.2%和52.6%。

节日期间,全局共侦破刑事案件72起,抓获犯罪嫌疑人47名。治安部门组织各分、县(市)公安机治安大队及派出所,检查各类重点单位、企业、宾馆、旅店、“九小场所”1.7万余家次。地铁分局严格执行“人物同检”,加强对地铁运营部门监督指导。航运分局节日期间共出动警力50人,船舶11艘次,对公路大桥、九站等重点水域进行巡查管控,查扣违规存放的油漆及稀料、桶装汽油、液化气罐等易燃易爆物品28件。站前分局共出动警力329人次,警车42台次,共为过往群众提供便民服务200余次。

哈市交警部门共出动警力14000余人次,警车2300余台次,查处酒驾醉驾50余件,查处大货车违法1500余件。共保障市区核酸检测点2814处,出动警力4100余人次,警车1200余台次;共计保障核酸检测样本31次,保障样本车辆31台次,样本57万余剂,出动警力62人次,警车31台次。

国庆
“菜篮子”
猪肉又便宜了
米面油价没咋涨

绿博会 大米节延期举办

生活报讯 (记者梁晨) 5日,记者从省贸促会获悉,按照哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部发布的第28号公告要求,为确保参展参会客商的健康安全,组

委会研究决定:首届中国(黑龙江)国际绿色食品产业博览会和第四届中国·黑龙江国际大米节延期至12月下旬举办,展览地点和活动举办形式不变。

我省“十四五”建筑业发展规划出炉 将培育建筑产业工人10万以上

生活报讯 (记者张立) 6日,记者从省住建厅获悉,黑龙江“十四五”建筑业发展规划正式出炉,未来,我省建筑业将培育10万以上产业工人。

“十四五”全省建筑业增加值年均增长率力争达到6%以上,实现建筑业产值超千亿元地区突破;施工总承包综合资质企业力争达到8家以上,施工

总承包甲级资质企业力争达到300家以上;省内轨道交通等重大基础设施项目参与度明显提升,省外市场产值占全省建筑业总产值比例提升到25%以上;省级建筑产业工人基地数量力争达到10个,企业建筑产业工人基地数量力争达到50个,培育建筑产业工人数量10万以上。

“十四五”全省建筑业增加值年均增长率力争达到6%以上,实现建筑业产值超千亿元地区突破;施工总承包综合资质企业力争达到8家以上,施工

总承包甲级资质企业力争达到300家以上;省内轨道交通等重大基础设施项目参与度明显提升,省外市场产值占全省建筑业总产值比例提升到25%以上;省级建筑产业工人基地数量力争达到10个,企业建筑产业工人基地数量力争达到50个,培育建筑产业工人数量10万以上。

“十四五”全省建筑业增加值年均增长率力争达到6%以上,实现建筑业产值超千亿元地区突破;施工总承包综合资质企业力争达到8家以上,施工

总承包甲级资质企业力争达到300家以上;省内轨道交通等重大基础设施项目参与度明显提升,省外市场产值占全省建筑业总产值比例提升到25%以上;省级建筑产业工人基地数量力争达到10个,企业建筑产业工人基地数量力争达到50个,培育建筑产业工人数量10万以上。

“十四五”全省建筑业增加值年均增长率力争达到6%以上,实现建筑业产值超千亿元地区突破;施工总承包综合资质企业力争达到8家以上,施工

总承包甲级资质企业力争达到300家以上;省内轨道交通等重大基础设施项目参与度明显提升,省外市场产值占全省建筑业总产值比例提升到25%以上;省级建筑产业工人基地数量力争达到10个,企业建筑产业工人基地数量力争达到50个,培育建筑产业工人数量10万以上。

“十四五”全省建筑业增加值年均增长率力争达到6%以上,实现建筑业产值超千亿元地区突破;施工总承包综合资质企业力争达到8家以上,施工

总承包甲级资质企业力争达到300家以上;省内轨道交通等重大基础设施项目参与度明显提升,省外市场产值占全省建筑业总产值比例提升到25%以上;省级建筑产业工人基地数量力争达到10个,企业建筑产业工人基地数量力争达到50个,培育建筑产业工人数量10万以上。

“十四五”全省建筑业增加值年均增长率力争达到6%以上,实现建筑业产值超千亿元地区突破;施工总承包综合资质企业力争达到8家以上,施工

总承包甲级资质企业力争达到300家以上;省内轨道交通等重大基础设施项目参与度明显提升,省外市场产值占全省建筑业总产值比例提升到25%以上;省级建筑产业工人基地数量力争达到10个,企业建筑产业工人基地数量力争达到50个,培育建筑产业工人数量10万以上。

“十四五”全省建筑业增加值年均增长率力争达到6%以上,实现建筑业产值超千亿元地区突破;施工总承包综合资质企业力争达到8家以上,施工

总承包甲级资质企业力争达到300家以上;省内轨道交通等重大基础设施项目参与度明显提升,省外市场产值占全省建筑业总产值比例提升到25%以上;省级建筑产业工人基地数量力争达到10个,企业建筑产业工人基地数量力争达到50个,培育建筑产业工人数量1